



**COREA AYUDA A EL SALVADOR.** Diez microbuses con capacidad para doce personas donó el gobierno de Corea a El Salvador, como muestra de apoyo y solidaridad hacia el pueblo y gobierno. Entregó el Embajador Choon Bum Park al Vicecanciller Ricardo Valdivieso. Los acompañan los Ministros de Justicia y de Trabajo y funcionarios de la Embajada.

## Señalan Desorden por Falta de Espacio en Terminales

La insuficiencia de espacio en las terminales de buses interdepartamentales ocasiona serios congestiones y propicia la deficiencia en la prestación del servicio, señalan despachadores de buses entrevistados por EL DIARIO DE HOY.

La carencia de espacio generó el mes anterior una protesta por parte de los empresarios que utilizan la Terminal de Occidente, quienes sacaron sus unidades del reducido predio exigiendo a la Dirección de Transporte Terrestre la pronta so-

lución al problema.

Despachadores de esa terminal manifiestan que esta es utilizada diariamente por más 800 unidades inter-departamentales, las que comparten el reducido terreno de 2 manzanas con "pick ups", taxis y una serie de negocios que ocupan el 40% del espacio físico disponible.

Aseguran los informantes que debido a la saturación de buses se producen congestiones dentro

—Favor pase a la página 30.

## Duarte Desnaturalizó Fines Fundación con Dinero BCIE

Es falso que la llamada "Fundación" José Napoleón Duarte tuviese como objetivo "conformar un fondo de ayuda para obras en favor de los pobres", como lo afirma el ex presidente que la creó y le dio su nombre.

Así lo aseguran demócratas disidentes al señalar que los estatutos de la entidad claramente la destinan a "desarrollar y fomentar el estudio e investigación sistemática de la problemática social, cultural y política del país", por lo que el director del BCIE orienta-

do por Duarte a su cuenta personal fue un acto que desnaturalizó los fines de la misma.

Lo anterior, dijeron, se deduce del acta notarial y los estatutos de la "Fundación", publicados en el Diario Oficial N° 127, tomo N° 300 de fecha 8 de julio de 1988.

Agregan los informantes que, según el documento publicado en el Diario Oficial, Duarte aparece como un filántropo, al afirmarse que el "patrimonio de la Fundación lo constituirá: a) la suma

—Favor pase a la página 30.



**DONAN BOTIQUINES.** Las Damas Rotarias San Salvador Noroeste entregaron botiquines a sor Delfa Vides, directora de las escuelas Santa Luisa y Walter Delinger. Entregaron el donativo las Sras. Norma de Tona, de Proyección Social; Regina de Alfaro, rotaria, y Tere de Salazar.



Dr. Carlos Eduardo Morales.

## Médico Salvadoreño Practica Trasplantes Corazón en E.U.

El cardiólogo salvadoreño Carlos Eduardo Morales, residente en Estados Unidos, forma parte de un equipo de médicos que desde hace varios años practica con éxito delicadas operaciones cardíacas, entre las que se destacan los trasplantes de corazón humano.

El especialista fue invitado por la Sociedad de Cardiología para disertar sobre trasplantes cardíacos, tratamiento del infarto agudo del miocardio y muerte súbita.

En entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY, el médico salvadoreño dijo que la historia del trasplante cardíaco comenzó a principios de siglo en forma experimental, pero no fue hasta 1967 que el médico sudafricano Cristian Barnard realizó con éxito el primer trasplante de corazón humano.

En Estados Unidos la primera operación de

—Favor pase a la página 13.

## ¡Buenas Noticias...!

## Fabricantes de Ropa E.U. Buscan Invertir en Cuenca del Caribe

En lo que podrían ser las mejores noticias para países de la Cuenca del Caribe que, como El Salvador, sufren de una aguda crisis económica, los fabricantes de vestuario norteamericanos comienzan a interesarse en las ventajas que ofrece el esquema preferencial de libre importación que los Estados Unidos ofrecen a productos de esta región.

Un documento del Servicio Informativo de la Embajada de aquel país en El Salvador asegura que los fabricantes de ropa norteamericanos tratan de reducir sus costos de producción, aprovechando los más atractivos niveles salariales de los países de la Cuenca del Caribe, la proximidad de ésta al mercado norteamericano y, sobre todo, los incentivos aduaneros-arancelarios que Estados Unidos ofrece a esta región, considerada de vital importancia para la seguridad de este último país.

Señala el documento que las firmas Hanes, Lee, Van Heusen y Gloria Vanderbilt se cuentan entre las compañías que trabajan actualmente en el Caribe y en América Central.

Industriales salvadoreños entrevistados ayer por EL DIARIO DE HOY dijeron que para El Salvador, un país que se caracteriza por tener el mayor desarrollo en Centro América de la industria textilera y con capacidad instalada suficiente para producir una considerable oferta exportable de ropa, la tendencia del mercado extrarregional resulta prometedora.

Indicaron que dentro de este contexto no se debe pensar solamente en grandes fábricas o en la maquila —lo cual es deseable como actividad generadora de empleo masivo—, sino también en pequeñas y medianas empresas que bien pueden servir producto a segmentos poco atendidos del enorme mercado norteamericano.

"Esto significa que cada máquina de coser, cada costurera salvadoreña adquiriría un atractivo potencial de trabajo, tal como sucedió en Talwán con el sistema de las 'industrias de garage'", dijo a EL DIARIO DE HOY el mercadólogo salvadoreño Lic. Julio Antonio Santos.

El comunicado de USIS señala que las exportaciones a Estados Unidos, de ropa procedente de la Cuenca del Caribe, casi se cuadruplicaron durante los últimos cinco años, al subir de 371.6 millones de dólares en 1983 a 1.400 millones de dólares en 1988, de acuerdo con estadísticas del departamento de comercio de Estados Unidos.

Estas cifras, dice, representan el 10,5 por ciento de las importaciones

—Favor pase a la página 30.

## Conmemoran Muerte de Gral. Gerardo Barrios

Con la presencia del Presidente Alfredo Cristiani y otras autoridades se realizarán los actos conmemorativos de los 124 años del fallecimiento del Capitán General Gerardo Barrios, en la plaza que lleva su nombre, en esta capital.

Durante el solemne acto que tendrá lugar el martes 29, el Presidente Cristiani pronunciará el discurso de estilo, informaron los organizadores Ing. Ernesto Arturo Sol, Lillan Díaz

Sol, Irma de Sol y Enrique Kuny Mena, miembros del Comité Pro Gerardo Barrios, en visita a EL DIARIO DE HOY.

En el acto, que se iniciará a las 9 de la mañana, participarán autoridades militares, profesores y dirigentes políticos. Al final se realizará una marcha que saldrá de la plaza Barrios y culminará en el Cementerio General, donde se le colocarán ofrendas florales en la tumba del paladín salvadoreño.



**HOMENAJE.** Miembros del Comité Pro Gerardo Barrios realizarán un acto especial para conmemorar la muerte del Capitán General Gerardo Barrios, en la plaza que lleva su nombre, el martes. El discurso de estilo lo dirá el Presidente Alfredo Cristiani. Informan: Ing. Ernesto Sol, Lillan Sol, Irma de Sol y Enrique Kuny Mena.